

五人制足球比赛昨日鸣金 中国式摔跤比赛今日开锣

□记者 韩志刚

本报讯 4月16日上午,河南省第十三届运动会青少年竞技组五人制足球比赛落下帷幕。今日起,中国式摔跤比赛将在周口市体育中心拉开战幕。

五人制足球赛共有来自全省各地

的20支足球队242名运动员参赛。经过5天的激烈角逐,比赛完成了所有赛事,开封代表队、洛阳代表队、郑州代表队分别获得男子组一、二、三名,周口代表队获得第四名,并获得“体育道德风尚奖”;洛阳代表队、安阳代表队、许昌代表队分别获得女子组一、二、三

名。

中国式摔跤比赛于4月17日至20日在周口市体育中心体育馆举行,来自安阳、滑县、焦作、开封、洛阳、南阳、濮阳、商丘、新乡、信阳、永城、郑州、周口、平顶山的14支代表队共188名运动员将参加比赛。比赛项目包括

男子甲组50公斤级、60公斤级、75公斤级,男子乙组40公斤级、44公斤级、52公斤级、60公斤级,女子组40公斤级、48公斤级、56公斤级。本次比赛按照中国式摔跤竞赛规程进行,执行国家体育总局审定的最新《中国式摔跤竞赛规则》和有关补充规定。(05)

青少年竞技组五人制足球赛

周口男足夺得第四名

□记者 张志新 文/图

本报讯 4月16日上午,在11支代表队经过5天的激烈比拼后,省十三届运动会青少年竞技组五人制足球赛男子组落下帷幕,开封队、洛阳队、郑州队分获一、二、三名。周口队在此次赛事中表现较为出色,夺得第四名的好成绩,并获“体育道德风尚奖”。

当日9时30分,该项赛事迎来第七轮排名赛,其中,焦作4:2安阳,分获七八名;许昌3:0新乡,分获五六名。

上述两场比赛结束后,10时30分,周口队迎

战实力强劲的郑州队,争夺季军。周口队和郑州队同在B组,两队先前已经有过交手,周口队遗憾失利。在这场争夺赛中,周口队凭借前几场比赛积累的经验,赛场表现可圈可点,经过顽强拼搏,虽以比分1:3落败,但达到了预期目标,获得第四名。在同时进行的冠军争夺赛中,开封队和洛阳队比拼较为激烈,最终,实力更胜一筹的开封队将最终比分锁定为2:1,夺得本次赛事的冠军。

比赛结束后,大赛组委会在周口市体育中心举行了颁奖仪式。(05)



周口队与郑州队比赛现场

青少年竞技组五人制足球赛

洛阳队获女子组冠军

□记者 张志新 文/图

本报讯 4月16日上午,省十三届运动会青少年竞技组五人制足球赛女子组9支代表队在经过5天共9轮的单循环赛后,完成所有赛事。最终,洛阳队获得第一名,安阳队获得第二名,许昌队获得第三名。

当日,五人制足球赛女子组最后一轮的循环赛在周口师范学院开赛,其中,在前期比赛中8战7胜的洛阳队迎战南阳队。实力较强的洛阳队兵不血刃便拿下了这场比赛,最终以2:0的比分将南阳队击败,获得本次赛事的冠军。

在此项赛事中,周口队组建较晚,且没有替补队员,只有5名小队员在赛场上奋力厮杀,尽管最终排名定格在第八名,但在8场比赛中她们没有退缩和放弃,其精神值得大家称赞。

所有比赛结束后,获得该项赛事第一二三名的代表队分别登台领奖。(03)



女子组第一名洛阳队登台领奖